
 أساسي  7اقسام                                                       1 عدد ة تمارينــسلسل                               الدينخير : المدرسة الاعدادية        

 6117/ 6112                                    اسي                           ــأس 7                                                        حصــبالف              

  

 :رين الأول ــالتم

 :أحسب 

       17 3 20                    2 13 5                       211 9 7                         14 4 2   

          25 11 2 2                        17 3 8 11                         8 25 8 2    

 :رين الثاني ــالتم

 أتمم بما يناسب 

      139 ....... 160                          318 ....... 198                       ....... 513 1200           

      350 98 ..... 100                     180 ..... 30 158                   318 175 190 ....... 128    

       879 ......... ........ 423 128                            1575 987 225 ........ 1800    

 : رين الثالثــالتم

 أحسب بأيسر طريقة 

                 397 259 103 241                                           973 85759 127 85759    

                785 597 215 597                                         3759 897 759   

                1936 467 64 467                                       647 147 120   

              549 451 160                                                    4 379 5 25 2     

                5 17 20                                                            5 312 2 312    

             101 17                                                                     958 76 958 24    

            99 23                                                                      1317 198 1317 98    

 :الرابع  رينــالتم

ABلاحظ الرسم التالي حيث     6قطعة مستقيم طولهاcm 

ABمنتصف  Eو     وI  منتصفEA    4وMI cm 

EAبالنسبة الى ماذا يمثّل المستقيم ( أ (1    ؟ علل جوابك 

 ك ؟ علل جوابMAEماهي طبيعة المثلثّ ( ب

على المستقيم  M ما هو بعد النقطة ( ج AB 

EBالموسط العمودي لـــ'ابن ( أ  ( 2   



 

 ؟ علل جوابك 'و  ما هي الوضعيّة النسبية للمستقيمين ( ب         

 'على  Mالعمودي لــــ المسقط Hابن النقطة ( 3

 MHاحسب البعد ( ب      

 :التمرين الخامس 

ABو  Oدائرة مركزها  ζلاحظ الرسم التالي حيث      قطرا لها 

OAالموسط العمودي لـــــ إبن المستقيم  (1   

 Cفي نقتطين احداهما  ζيقطع الدائرة  المستقيم  (2

ACاثبت ان  ( أ OC 

 OACطبيعة المثلث  استنتج  ( ب

العمودي على 'ابن المستقيم ( أ (3 AB و المار منB                                  

 ؟ علل جوابك'و   ما هي الوضعية النسبية للمستقيمين  ( ت

لــــــالموازي  D ابن المستقيم  (4 AB  و المار منC 

 و  Dما هي الوضعية النسبية للمستقيمين ( ب


